



男女婚配,年龄相差 三六九 犯冲? 幸福的婚姻,情投意合最重要

男大当婚,女大当嫁,这是千古常理。找个什么样的伴侣,是每个未婚者首先考虑的问题,但是有些人却把年龄差距当作寻找对象的一项重要标准。尤其是对相差 三六九 非常敏感,认为年纪相差 三六九 的男女会犯冲,婚后容易吵架,市民周先生就是其中一位。

周先生今年40岁,两年前妻子因病去世。近日,他来到永报佳缘工作室,希望记者红娘帮其再找一段姻缘。当工作人员问其对另一半有何要求时,他直截了当地表示,其他要求都没有,只要年龄不要比他小六岁就行。

年纪相差 三六九 的男女真的会犯冲吗?记者红娘进行了一番调查发现,有的男女相差六岁,婚姻家庭幸福美满;有的男女相差三岁,却被父母狠心拆散。

网友观点:
要相信爱情
不要相信迷信

男女相差 三六九 岁真的会犯冲吗?针对这个话题,记者红娘在永报佳缘交友群里进行了一番调查。不少年轻人并没有对 男女年龄相差三六九 而产生顾虑。有的小伙伴说,年龄相差多少不是问题,因为婚姻靠的是经营,也有的小伙伴认为,要相信爱情,不要相信迷信。

人生若只如初见:
如果是自己喜欢的,不要说年龄相差 三六九 岁,就是相差个30岁,我都不会介意。

白开水

我没那顾虑,关键看眼缘和人品。如果人品不好,一切都是浮云。如果双方有共同爱好,有共同的人生观、价值观,年龄相差几年问题不大。

爱已欠费,情已停机

两个人在一起只要性格合得来,开心快乐就好了,相差 三六九 岁真的无所谓。要相信爱情,不要相信迷信。

朱朱

三六九很合的有不少,当然不合的也很多。有时夫妻间发生矛盾,或有了挫折,自然就会想起这句老话,反而会激化矛盾。其实,每个年龄段的结合都有吵架的可能。

天蝎蝴蝶

其实,我自己是不信相差 三六九 肯定会不合,但中国遗传下来的千百年黄历总有依据吧。三六九 合不合,总有这一说。信则有,不信则无。婚姻最主要的还是靠经营。

贝贝

两个人相处,感情最重要,在一起生活融洽,开心是关键。年龄相差 三六九 岁,真的不是很重要。谁大谁小也不需要太介意。有些人年纪大,但心智成熟晚;有些人年纪小,可是为人处世大方得体,思想成熟为人稳重。所以,两个人相处,只要合拍,相处轻松自然又愉快,不需要顾虑太多。

牛排妹

男女相差 三六九 岁并不代表一定会相冲。十年修得同船渡,百年修得共枕眠。每个人都应相互珍惜前世修来的缘分,相爱的人之间应相互理解、尊重,多鼓励、少讥讽,多看优点、少计较缺点。

执念

我前夫大我7岁,我们的属相也很合。他能容忍我的小孩子脾气,我却不知不觉走向离婚的道路。

阳光

我爸妈结婚42年了,他们之间相差6岁,但一直很恩爱。我觉得两个人的结合,最主要的不是年龄相差多少,而是双方脾气很关键。

海英英

人生这么短暂,被太多的条条框框圈死是很悲哀的事。所谓人生伴侣,也就是双方陪伴着一起慢慢老去。所以,遇到喜欢的、合适的,就要好好珍惜,两个人的感情最重要,其他的统统不是问题。

情感
会诊室

□记者 徐敏

"我比老公小六岁,
婆家待我如宝贝"

我以前也听说,男女相差三六九岁结婚的人,会犯冲,就是我和我老公准备结婚时,家里观念比较老旧的亲戚也提出了这个顾虑。还是我们的父母比较开明,从来没有计较过这个问题,尤其是我公公婆婆,对这个观念向来都是嗤之以鼻的。谈起这个话题时,市民小吴一脸的不屑。

小吴今年29岁,在我市城区一家单位上班。2011年,她与大自己6岁的应先生步入了婚姻的殿堂。婚后第二年,两人就有了爱的结晶。

一晃,婚后5年过去了。小吴觉得,她和应先生依旧像恋爱时那样美好,看电影、旅游等浪漫的事情一样没有少,就是平时生活中也很少吵架。虽然两人偶尔也会拌拌嘴,但很快就消气啥事都没有。

最让小吴感到幸福的是婆家人对她的疼爱,公公婆婆对她就像对自己的宝贝女儿一样宠着,也不存在什么婆媳矛盾,日子过得有滋有味。在我身上,年纪相差三六九岁会犯冲,根本就说不通。我比老公小六岁,婆家待我如宝贝呢。小吴笑呵呵地对记者红娘说。

5年的爱情长跑,
却输给了 三六九

小赵是永报佳缘的会员,今年31岁。他上一段感情就是输给了所谓的 三六九 老思想。

小赵和小他3岁的小李是大学同学,都在武汉上大学。小李上大一时,小赵上大三,两人在迎新晚会上互相认识。

在外地上学,遇见一个金华地区的老乡都很难得,更何况是遇到永康老乡。小赵说,他和小李认识后,对小李特别照顾。不久之后,两人就谈起了恋爱,且感情一直很稳定。

2009年,小赵毕业。为了方便照顾小李,他特意留在武汉工作。一直到小李大学毕业了,两人才一起回到永康工作。小赵在一家企业做外贸,小李也在企业做会计。

回永康一年后,两人的感情也一直很稳定,双方都觉得可以步入婚姻的殿堂了。没想到,半路杀出个程咬金。当小赵的父母得知小李比他小三岁后,说什么都不同意两人结婚。我爸妈就认死理,认为男女年纪相差三岁会犯冲。小赵无奈地说。

一波未平,一波又起。小李的父母得知他们相差三岁的消息,也提出了反对意见,不同意把小李嫁给小赵。尽管双方都努力地争取,但最终拗不过父母,都输给 三六九 的观念,结束了长达五年的爱情长跑。

真是搞不懂,这是哪里来的歪理?我看看我身边的一个朋友就找了一个小他三岁的老婆,两个人不是照样过得好好的吗?提起上一段感情,小赵至今有些伤感。

求购厂房
1620,6000㎡-10000㎡,13858945558,673558

未建房转让
1669大坟山沿物流旁4间,可分割634636

套房转让
1714永康市西城胜利街87号,39㎡,104㎡,330㎡,三套房源转让,地段好学区,可出租办公,13858907912翁

高层写字楼出租
1754人民医院旁,电话13806770986,673986

套房转让
1766金都华城3幢15层144㎡,位置好转让13806774698,13758983568

南苑东路店面出租
1781南苑东路39号41号4间店面1-5层出租,13605896733,13605897600,13588617916

荆山夏未建房转让
1790物流中心对面523340,13967915340,523466

东塔路店转让
1791,1间18757906278

店面厂房仓库出租
1792高镇水厂隔壁4间,框架150㎡,13566754318

桐琴店面转让
1797永武线旁18267984818,芝英厂房出租

1800二期4300㎡厂房出租,交通便利18257072637

西山花苑别墅转让
1807三层325㎡带花园,位置好13857935353

下里溪厂房出租
1811 2-3层2500㎡687111

城西路店急售
1819,1-2间13306796348

未建厂房转让
1825长城地块9000㎡未建厂房15958959391

白垆里别墅转让
1837,13335955088

声明
1871永康市唐先镇浙狮不锈钢制品厂遗失税务登记证(副本),浙税联字:33072219920716791001,声明作废。

营业执照遗失公告
1833永康市通达金属制品有限公司遗失永康市工商行政管理局2011年5月18日核发的注册号为330784000114067,营业执照(正本),声明作废。永康市通达金属制品有限公司
2016年8月3日

声明
1835朱美雄遗失残疾证33072219541109121462,声明作废。

声明
1836徐发春遗失残疾证33072219450320061262,声明作废。

声明
1842陈天胜遗失安诚保险保单,为201503320029897的商业险保单一份,声明作废。

声明
1844永康市宏鑫压铸厂遗失中国人民银行核发的开户许可证,核准号J3382003353101,声明作废。

声明
1828永康市达谋教具有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784751181156,声明作废。